
Őszi könyvajánló, ifjúsági top lista: 

1. Bexi és Nagy Márk története sosem volt 

egyszerű. Az, hogy Márk leütötte Beki exét egy tévéműsor 

kellős közepén, nem sokat segített a kapcsolatukon, sőt. 

Vajon lehet újra Berk, esetleg Márxi, vagy a Fogd be Aszád 

tagjai újabb vicces párneveken törhetik a fejüket? És hogyan 

fog hatni mindez Körte, Evelin és Aszádék, Anti és a trágár 

csellista jól összeszokott csapatára? Van helye köztük újabb 

embereknek is, vagy végleg széthull a társaságuk?  

2. EZ A HIVATALOS MINECRAFT KÖNYV A 

TÚLÉLŐK NEVŰ TITKOS CSOPORT 

ÖSSZEGYŰJTÖTT TAPASZTALATAIT 

TARTALMAZZA, A TÚLÉLŐK A KEZDETEKTŐL, 

AZ ALPHA IDEJÉTŐL JÁTÉKBAN VANNAK, 

EZÉRT SOKAT LEHET TŐLÜK TANULNI. 

 

3.- Na, Cortez is megtalálta a sulit. Éppen ideje volt, nem fogom életem 

végéig tartogatni a jegyzeteket - sóhajtotta tettetett unalommal az arcán, és 

becsapta a szekrényajtaját. Elfordítottam a fejem, hogy odanézzek, és 

akkor...És akkor történt, hogy először megláttam Antai-Kelemen Ádámot, 

Cortezt. Abban a pillanatban, ahogy megláttam, görcsbe rándult a gyomrom, 

és úgy éreztem, muszáj lehajtanom a fejem, és úgy tenni, mintha csinálnék 

valamit, máskülönben elárulom magam. Deszkás cipőt, farmert, és bőfazonú 

fehér pólót viselt, fél vállán hanyagul lógott a hátizsákja, másik kezében a 

gördeszkáját tartotta.  

4. Zsófi tizenhét éves és RHCP rajongói blogot ír, ezért nem is kérdés, hogy az 

idei Bábelfesztre egész hetes bérletet vesz, hiszen az utolsó nap sztárfellépője a 

Red Hot Chili Peppers. 

Zsófinak ez lesz élete első fesztiválja, amelyen barátaival, Napsival, Abdullal, 

Hipóval és Szaszával együtt vesznek részt. Ez pedig azt is jelenti, hogy 

többnapos, ismeretlen olaszok utáni hajtóvadászat, az orvosi sátorban töltött 

hosszú órák és a VIP-szekcióba való kétségbeesett bejutási kísérletek is várnak 

rájuk. A folyamatos bulizás, sátorozás, a koncertek és a legelképesztőbb közös 

élmények felejthetetlenné teszik ezt a hét napot, sőt, talán az egész nyarat. 


